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Vážená paní ředitelko,

Vážený pane řediteli,
Odbor školství byl požádán Integrovanou dopravou Středočeského kraje, příspěvkovou organizací, o předání níže uvedené informace, která souvisí se změnami v Pražské integrované dopravě. 

Znění:

Rádi bychom Vás upozornili na změny, které nastaly od 1. srpna 2021 v Tarifu Pražské integrované dopravy, a dotknou se celého Středočeského kraje. 

Víme, že začátek školního roku bývá hektický, a proto chceme předejít nepříjemnostem spojeným s neinformovaností žáků. V případě, že budete kontaktovat rodiče ohledně nezbytných administrativních záležitostí na konci letních prázdnin, rádi bychom Vás požádali o připojení informace o změnách v jízdném.

Detailní přehled změn tarifu naleznou rodiče a žáci ZDE. 

· Ještě více než před změnami platí, že při pravidelném dojíždění do školy se vyplatí dlouhodobé kupony oproti krátkodobým jízdenkám. 

· Děti už mohou mít kupony jednoduše jako aplikaci v mobilu – na ten většinou dávají větší pozor než na papírovou lítačku a spíše ho neztratí. ZDE si aplikaci mohou stáhnout a koupit si na ni on-line kupony.

· Stále platí, že žáci jezdí s 75% slevou a nárok na ni prokáží jednoduše buď občanským průkazem, průkazkou PID, potvrzeným žákovským průkazem, kartou ISIC nebo cestovním pasem. U žáků mladších 15 let stačí potvrzený žákovský průkaz.
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